Mes p°tits problémers du jeudi CE1—fichen® 1

Dans une patisserie, monsieur Mangetot achéte 5 éclairs, 4 flans et 6 tartelettes.
Combien de gdteaux monsieur Mangetot achete-t-il ?

Madame Toussaint achete 3 boites de 6 ceufs. Combien d’ceufs achéte-t-elle ?

Eric a 10 cartes Komepon. Il en a 2 de plus que Vincent.
Combien de cartes a Vincent ?

Dans sa tirelire, Marie n’a que des billets de 5 €. En tout, elle a 20 €.
Combien a-t-elle de billets ?
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3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le Nombre d’étoiles :

/12,

résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.
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Combien Carole a-t-elle de perles bleues ?

Carole a 8 perles. 5 perles sont rouges, les autres sont bleues.

Combien doit-elle payer ?

Une tablette de chocolat coute 3 €. Madame Benoit achete 4 tablettes.

boucher. Combien dépense-t-il en tout ?

Monsieur Romani fait des courses. Il dépense 18 € chez |'épicier et 10 € chez le

Dans un parking, il y a 6 rangées de 10 places.
Combien y a-t-il de places dans ce parking ?

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.

Nombre d’étoiles :
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Lisa a 4 pieces de 1 € et 6 billets de 10 €.
Combien d’euros a-t-elle en tout ?

dans la boite maintenant ?

Il'y a 30 cubes dans une boite. Maxime en retire 10. Combien de cubes y a-t-il

dans sa poche maintenant ?

Paul met 8 billes dans sa poche. Puis il en remet 4. Combien de billes y a-t-il

Dans chaque boite, elle met 2 gateaux.
Combien de boites lui faut-il ?

La patissiere a 10 gateaux. Elle doit les ranger dans des boites.

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.

Nombre d’étoiles :
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5 enfants sont réunis pour le gouter. Maman donne a chaque enfant 1 gateau et
4 bonbons. Combien Maman donne-t-elle de bonbons en tout ?

Sophie range 15 cubes dans une boite. Puis elle en ajoute 8.
Combien y a-t-il de cubes dans la boite ?

Dans une boite, il y a des perles. Sonia met 7 perles dans la boite. Maintenant, il
y a 34 perles en tout. Combien de perles y avait-il dans la boite avant ?

Dimitri a 15 billes dans son sac. Il en donne 6 a son copain. Combien de billes
Dimitri a-t-il maintenant ?
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3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le Nombre d’étoiles :

/12,

résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.




Mes p°tits problémers du jeudi

12 voitures sont transportées dans des wagons. Dans chaque wagon, on peut
mettre 4 voitures. Combien faut-il de wagons pour transporter toutes les
voitures ?

La patissiere met des gateaux dans des boites.
Chaque boite peut contenir 3 gateaux. Elle a 10 gateaux a ranger.
Combien de boites lui faut-il ?

Paul met 28 cubes dans une boite. Puis il en remet 34. Combien de cubes y a-t-il
dans la boite maintenant ?

Il'y a 26 cubes dans une boite. Maxime en retire 10. Combien de cubes y a-t-il
dans la boite maintenant ?

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.

CE1 —fichen®5
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Nombre d’étoiles :
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15 voitures sont transportées dans des wagons. Dans chaque wagon, on peut
mettre 4 voitures.
Combien faut-il de wagons pour transporter toutes les voitures ?

A l'école des buissons, il y a 3 classes de 25 éléves.
Combien y a-t-il d’éleves en tout a I'école des buissons ?

Alex joue au jeu de l'oie. Il avance de 12 cases et arrive sur la case 21.
Sur quelle case était-il avant d’avancer ?

Jonathan a 4 billets de 10€ et 5 piéces de 2€. Combien a-t-il d’argent en tout ?

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.

CE1-fichen®6
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Nombre d’étoiles :
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Mattéo achete 8 paquets d’'images. Dans chaque paquet, il y a 5 images.
Combien d’images a-t-il achetées ?

La maman de Floriane a apporté 20 bonbons. Elle les partage équitablement
entre Floriane, Laurine et Anaélle.
Combien chaque fille aura de bonbons ?

Alex joue au jeu de l'oie. Il avance de 20 cases et arrive sur la case 36.
Sur quelle case était-il avant d’avancer ?

Jonathan a 4 billets de 100€ et 4 pieces de 1€ et 2 billets de 10€.
Combien a-t-il d’argent en tout ?

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.

Nombre d’étoiles :

CE1—fichen®?7
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Akrame achéte 6 paquets d’images. Dans chaque paquet, il y a 5 images.
Combien d’images a-t-il achetées ?

La maman de Floriane a apporté 15 bonbons. Elle les partage équitablement
entre Floriane, Laurine, Eléonore et Anaélle.
Combien chaque fille aura de bonbons ?

10€. Combien a-t-il d’argent en tout ?

Dans sa caisse, le boulanger a 3 billets de 100€ , 6 piéces de 1€ et 4 billets de

Jonathan achéte un livre a 2 €. Il paye avec un billet de 5 €.
Combien le libraire doit-il lui rendre ?

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.

Nombre d’étoiles :
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Mario a 18 images dans ses poches. 12 images sont dans sa poche de droite. Les
autres sont dans la poche de gauche.
Combien d’images sont dans la poche de gauche ?

Dans une petite école, 19 enfants vont manger a la cantine. On a déja mis 6
assiettes. Combien d’assiettes faut-il mettre encore ?

Monsieur Mewen achéte un cartable a 24 €, un livre 3 10 € et un classeur a 5 €.
Combien colitent ses achats ?

A la ferme d’Eléonore il y a 10 poules et 48 poussins. Un matin, 9 autres
poussins naissent. Combien de poussins y a-t-il maintenant ?
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3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le Nombre d’étoiles :
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résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.
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Carole a 9 cartes postales mais elle n'a que 3 timbres.
Combien lui manque-t-il de timbres ?

Une tablette de chocolat coute 3 €. Madame Guichard achéte 4 tablettes.
Combien doit-elle payer ?

Dans un parking, il y a 6 rangées de 10 places.
Combien y a-t-il de places dans ce parking ?

Dans sa tirelire, Micky n’a que des pieces de 2 €. En tout il a 8 €.
Combien a-t-il de piéces de 2 €?

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le Nombre d’étoiles :
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée.
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